



Estado do Rio Grande do Sul
Município de Palmeira das Missões

ERRATA Nº 02

PREGÃO ELETRÔNICO nº 07/2020

O Pregoeiro e equipe de apoio em licitações na Modalidade Pregão, Portaria nº 30/2020, de 29 de janeiro de 2020, na condução do PREGÃO ELETRÔNICO nº 07/2020 – Processo Administrativo nº 0000601, cujo objetivo do Pregão é o Registro de preços para eventual aquisição de Combustível: Óleo Diesel S10, para frota de veículos da Prefeitura Municipal de Palmeira das Missões, conforme quantidades, especificações, de acordo com as descrições e características constantes no ANEXO I – Termo de Referência, deste Edital.

Alterar: Dados de Abertura da Sessão do Pregão Eletrônico

Onde se lê:

DATA DA SESSÃO: 12/03/2020;

Leia-se:

DATA DA SESSÃO: 17/03/2020;

Onde se lê:

DATA E HORÁRIO LIMITE PARA PROPOSTAS: As propostas serão encaminhadas exclusivamente por meio do sistema eletrônico até as 08:30 h do dia **12/03/2020**.

Leia-se:

DATA E HORÁRIO LIMITE PARA PROPOSTAS: As propostas serão encaminhadas exclusivamente por meio do sistema eletrônico até as 08:30 h do dia **17/03/2020**.

JUSTIFICATIVA:

Analisando a impossibilidade de anexar a documentação de habilitação apontada por pretensos licitantes, a sessão fora interrompida para posterior prosseguimento, ficando este datado para 17 de março de 2020, no mesmo horário.

Sendo o que tínhamos para o momento, esperando atendimento, subscrevemo-nos.

Atenciosamente.

HAROLDO SCHNEIDER

Pregoeiro
Portaria nº 30/2020